



- **[ДНЕВЕН РЕД НА ПЛЕНАРНИТЕ ЗАСЕДАНИЯ 7-13 ЮЛИ 2014 Г.](#)**
- **На 1 юли депутатите избраха Мартин Шулц за председател на Европейския парламент**, като бяха определени и 14-те заместник-председатели. Петимата квестори в ЕП, отговарящи за административни и финансови въпроси, ще бъдат избрани в сряда. Вижте кои са депутатите на водещи позиции в Парламента. Мандатите на председателя на ЕП, на 14-те заместник-председатели и на петимата квестори са с продължителност от две години и половина, като в началото на 2017 г. ще се проведе нова процедура по избор.
- **[Депутатите избраха 14-те заместник-председатели на ЕП](#)** Всички 14 заместник-председатели на Европейския парламент бяха избрани в рамките на три последователни гласувания. Шестима бяха избрани още на първи тур, трима- на втори тур. Останалите петима бяха избрани с обикновено мнозинство по време на третия тур.
- **[Български депутат беше избран за квестор на Европейския парламент](#)** В сряда следобед Европейският парламент избра своите 5-ма квестори, т.е. европейските депутати, които ще се занимават с административните въпроси, които пряко засягат всички членове на Парламента.
- **[Съставът на парламентарните комисии за новия мандат бе одобрен](#)** В сряда Европейският парламент одобри броя на депутатите, които ще членуват във всяка една от 20-те парламентарни комисии и в 2-те подкомисии в рамките на новия законодателен мандат, съобразявайки се с новото разпределение на политическите сили. В четвъртък европейските депутати одобриха и имената на членовете на комисииите.
- **[Темите тази седмица в ЕП: Юнкер търси подкрепа, комисииите избират председатели](#)** Тази седмица кандидатът за председател на Комисията Жан-Клод Юнкер ще се срещне с политическите групи в Европейския парламент, за да потърси подкрепа от тях преди предстоящото гласуване в пленарна зала на 15 юли. В понеделник комисииите в Парламента провеждат учредителните си заседания, на които ще изберат новите си председатели.
- **[Темите от изминалата пленарна сесия: избори и ротация в Съвета](#)** Новите депутати в Европейския парламент се събраха от 1 до 3 юли за първото си пленарно заседание след изборите през май. Те избраха председател, заместник-председатели и квестори и обсъдиха резултатите от гръцкото председателство на Съвета, както и планове на новото италианско председателство. Прочетете кратко обобщение на най-важните неща, които се случиха в Страсбург в изминалите дни.
- **[Новият лидер на С&Д Джани Питела: Трябва да спрем социалното разделение в Европа](#)** Италианският депутат Джани Питела стана водач на групата на социалистите и демократите в Европейския парламент (С&Д), след като предишният Мартин Шулц бе преизбран за председател на Парламента. Приоритет през този мандат ще бъде ограничаването на ръста на неравенството в Европа, заяви г-н Питела в интервю. „Средната класа се маргинализира. Ние трябва да спрем това социално разделение... чрез политики за инвестиране в човешкия капитал, в подкрепа на малкия бизнес, на изследванията и обучението“.

## **Аудиовизуални материали**

[Get the picture: Основните права](#)

[Тъмните облаци на предрасъдъците затъмняват равнопоставеността на ЛГБТ](#)

[Да бъдеш или да не бъдеш европейски комисар](#)

[Парламентът: достъп до всички зони](#)

[Нов глас за Зелените в Европа](#)

[Дали с новия председател ЕНП ще поеме по нов курс?](#)

[Новото лице на Европейската обединена левица](#)

[Интервю със Сайед Камал: лидер на нарастваща сила?](#)

[Новите депутати на път към Европейския парламент](#)

[Обединението прави силата: парламентарните политически семейства](#)

# КОЙ КОЙ Е?

## БЮРОТО



### Председател на Европейския парламент

“ Председателят се избира за подновяем мандат от две години и половина”.



**Martin Schulz**  
Председател на  
Европейския  
парламент

### 14 заместник-председателя

“ Те водят заседания, когато председателят отсъства.

